
 

Інформація для цивільного населення з України щодо 
реєстрації господарської діяльності в Службі державних 

доходів 

Контактна інформація Служби державних доходів 
 

Телефон:  

  Тел. у Латвії: 67120012. 

Тел. (дзвінки з-закордону) - (+371) 67120012.  

Плату стягують залежно від вашого мобільного 

оператора та відповідно до тарифу. 

Час роботи працівників за 

телефоном: 

Понеділок - четвер   8:15 - 17:00 

П'ятниця                    8:15 - 15:45 

 
Інформація про відвідання установи: 

Відвідати установу можна у Центрах обслуговування клієнтів за попереднім 

записом телефоном: 67120012. Інформацію про місця обслуговування 

наживо можна знайти на веб-сайті у розділі Контакти. 

 
E-mail: vid@vid.gov.lv  

Реєстрація господарської діяльності 

Якщо хочете продавати товари або послуги, але не хочете реєструвати своє 

підприємство (товариство з обмеженою відповідальністю або акціонерне 

товариство), Вам підійде простіша форма підприємницької діяльності - 

зареєстрована господарська діяльність.  

Господарську діяльність можна зареєструвати у Службі державних доходів. 

Для того просимо записатися на відвідування установи телефоном 

67120012. 

 

Господарською діяльністю можна займатися у двох 

податкових режимах  

1. у загальному режимі сплати податків, у якому слід платити: 

− подохідний податок з населення (починаючи з 25,5% від різниці між 

доходами та витратами; ставка міняється у разі зростання доходів)  

− платежі соціального страхування (якщо доходи перевищують 780 євро на 

місяць: 31,07 % + 10% з тої частини доходів, що перевищує 780 євро) 

 

2. податок мікропідприємства (25% з отриманих доходів, за винятком витрат) 

 

Звіти (декларації) за господарську діяльність слід подавати до Державної служби 

доходів (EDS - ДСД). Перед користуванням EDS Служба державних доходів надає 

пароль, ім'я користувача, а також навчить працювати з EDS. 

Детальніша інформація -  на веб-сайті Служби державних доходів  
www.vid.gov.lv у розділі Перші кроки для майбутніх підприємців та Фізичні 
особи - підприємці 
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